



Ι.Ν ΣΙΑΓΚΡΗΣ Α.Ε
ΚΕΝΤΡΙΚΟ:ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 120
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Τ.Κ 135-62 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.κέντρο (210) 2588000
FAX.(210) 2585544
web : www.gloria.gr

ΑΘΗΝΑ 15/11/2020

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΞΙΟΤΙΜΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΟΥ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

ΘΕΜΑ: ΚΑΚΩΣ ΗΛΘΕ Ο COVID-19 ΚΑΙ ΜΑΣ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΗΝ ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ !!!

Αγαπητοί μου πελάτες-συνεργάτες:

Απευθύνω την επιστολή κατά βάση σε όλους τους ιδρυτές των επιχειρήσεών τους τα παλαιότερα χρόνια.

Σε εσάς λοιπόν τους ιδρυτές των επιχειρήσεών σας και κάποιας ηλικίας σήμερα σαν και εμένα, σας γράφω την γνώμη μου επάνω σε αυτό το πολύ μεγάλο θέμα.

Βρε συνάδελφοι, δεν ξέρω για εσάς...εγώ το χρειάζομαι...το γραφείο μου....θέλω την μυρωδιά του, την αυστηρότητά του, την ψυχρότητά του, την παράδοξη ιδιωτικότητα του αλλά και τους ανθρώπους του, τη φασαρία του, τα...ζωντανά τηλέφωνα του, τις συσκέψεις του...τις στιγμές των εκάστοτε απολογισμών μου...

Είμαι βέβαια "εγώ τουλάχιστον"κάποιας ηλικίας, αλλά μέχρι τώρα όχι απολύτως ευπαθούς λόγω άριστης υγείας.

Έχω πάνω από 44 χρόνια στο "κουρμπέτι" μέσα σε αυτό το γραφείο!

Προτιμώ βρε παιδιά την ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΟΥ, ΠΑΡΑ ΤΟ ΑΟΡΑΤΟ www.....gr

Θέλω ακόμα και το τηλέφωνό μου να το αγγίζω!

Ξεπερασμένα πράγματα βέβαια και συμφωνώ σε αυτό, αλλά και πάλι το σκέφτομαι.

Πως όμως να συνεχιστεί η διατήρηση των ζωντανών σχέσεων; δεν είναι πολύ δύσκολο με την νέα κατάσταση;

Δηλαδή όλα ενεργοποιούνται εξ' αποστάσεως;

Τότε πως θα αγαπηθούμε και πως θα τεκνοποιήσουμε;

Ναι το παραδέχομαι ότι αυτή η "ΕΞΥΠΙΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ" ήρθε για να μείνει!

Ακόμα και όταν εμβολιαστούμε όλοι και η πανδημία αποτελεί πια μια θλιβερή ανάμνηση, τότε πλέον οι αίθουσες εργασίας και τα γραφεία θα είναι πλέον ΥΒΡΙΔΙΚΑ !!!

Το θέμα όμως με βάση όλα αυτά είναι ότι θα δημιουργηθεί δεδομένο και οι εργαζόμενοι δεν θα θέλουν να επιστρέψουν στα γραφεία τους.

Και για να κάνουμε λίγο χιούμορ...τι θα γίνει με τους-τις ανύπαντρους-ες που θα θέλουν να γυρίσουν στα γραφεία τους;

Όμως φίλοι μου, τίποτα δεν μπορεί να αντικαταστήσει την φυσική επαφή, για να έχεις την δυνατότητα να ανταλλάξεις ιδέες, να μοιραστείς εμπειρίες, να κερδίσεις ή να χάσεις πόντους σε όλα τα πεδία.

Αυτό διότι η συντροφικότητα, το χιούμορ, ο αυθορμητισμός, η ανθρώπινη επαφή είναι αναγκαία πράγματα στη ζωή και στις δουλειές μας.

Το προηγούμενο lockdown στην Ελλάδα, είχε σαν αποτέλεσμα να μειωθούν οι τζίροι των καταστημάτων αφού ο κόσμος δεν έβγαινε έξω και να αυξηθούν οι τζίροι των e-shop!

Τώρα με το δεύτερο lockdown, ο κίνδυνος να κλείσουν πολλά καταστήματα λιανικής και να γιγαντωθούν τα καταστήματα e-shop είναι δεδομένος.

Επειδή εγώ, ο διαχρονικός σας συνεργάτης, είχα καιρό να σας γράψω κανένα χωρατό - και δέχομαι μάλιστα διαμαρτυρίες γι' αυτό από μερικούς από εσάς - σήμερα όπως βλέπετε διάλεξα το θέμα που σας ανάπτυξα.

Δεν θέλω να νομίζετε ότι σας έγραψα με την λογική της αντιπαροχής με παραγγελία σας !!!

Τώρα εάν εσείς θέλετε με αυτή την ευκαιρία να μου στείλετε καμιά παραγγελίτσα...θα είναι καλοδεχούμενη και θα εκτελεστεί αυθημερόν.

Σας ευχαριστώ όλους σας για την συνεχή συνεργασία μας.

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΑΓΚΡΗΣ